

چقدر و چگونه درمی آوریم؛ چقدر و چگونه خرج می کنیم



بین افراد شش ساله و بالاتر خانوارها، ۳۱/۱ درصد (شامل)، ۴۱/۲ درصد (بیکار)، ۵/۹ درصد (با درآمد بدون کار)، ۲۸/۵ درصد (محصّل)، ۲۴/۸ درصد (خانه دار)، ۵/۴ درصد متعلق به سایر گروه ها بوده اند. طبق یافته های فوق سهم افراد بیکار، با درآمد بدون کار و محصل در مقایسه با سال قبل کاهش و سهم افراد شاغل افزایش داشته است.

توزیع افراد شاغل خانوارها برحسب رشته فعالیت اصلی محل کار در سال ۱۳۸۳ گویای آن است که، ۴۱/۲ درصد در بخش کشاورزی، دامپروری، شکار، جنگلداری و ماهیگیری، ۱/۰ درصد در بخش «صنعت و معدن»، ۱/۰ درصد در بخش برق، گاز و آب، ۱۲/۰ درصد در بخش پوشاک، ۲۰/۹ درصد در بخش خدمات، ۲۰/۹ درصد در بخش عمده فروشی، خدماتی و تجاری، ۱۷/۰ درصد در بخش حمل و نقل، ارتباطات، ۵/۹ درصد در بخش خدمات مالی، بیمه، ملکی، حقوقی و تجاری، ۲۴/۶ درصد در بخش خدمات عمومی، اجتماعی و شخصی، شاغل بوده اند.

در سال مورد بررسی توزیع افراد شاغل خانوارها برحسب میزان سودرشته فعالیت محل کار نشان می دهد که بیشترین تعداد افراد شاغل بی سواد، کسانی که قادر به خواندن و نوشتن بوده و افرادی که دارای تحصیلات متوسطه بوده اند به ترتیب با سهمی معادل ۲۶/۱، ۱۲/۰ و ۱۲/۰ درصد در بخش عمده فروشی، خرده فروشی، هتلداری و رستوران، به کار اشتغال داشته اند. همچنین بیشترین تعداد افراد شاغل که دارای تحصیلات ابتدایی بوده اند با سهمی معادل ۴۱/۸ درصد در بخش «صنعت و معدن» فعالیت داشته اند. طبق نتایج این بررسی بیشترین تعداد افراد شاغل دارای تحصیلات دانشگاهی با سهمی معادل ۱۲/۵ درصد در بخش خدمات عمومی، اجتماعی و شخصی و به کار اشتغال داشته اند.

بررسی مزبور نشان می دهد که ۷/۴ درصد از اعضای شاغل خانوارها کارفرما، ۱/۹ درصد کارکن مستقل، ۲۵/۰ درصد کارکن موسسات دولتی و عمومی، ۳۴/۸ درصد کارکن موسسات خصوصی و ۳۱/۹ درصد کارکن فامیلی و کارآموز بدون مزد بوده اند.

بررسی تصرف نوع محل سکونت خانوارها در سال مورد بررسی نشان می دهد که ۶۸/۳ درصد از خانوارها در مسکن شخصی (مالک نشین)، ۲۲/۹ درصد در مسکن اجاری، ۱/۲ درصد در مسکن در برابر خدمت و ۷/۶ درصد در مسکن رایگان سکونت داشته اند.



هشت نفری ۲/۵ درصد، نه نفری ۱/۱ درصد و ده نفری و بیشتر ۰/۹ درصد را به خود اختصاص داده اند.

تحصیلات
در سال مورد بررسی توزیع افرادی شش ساله و بالاتر خانوارها برحسب میزان سواد نشان می دهد که، ۱۲/۸ درصد بی سواد، ۱/۶ درصد قادر به خواندن و نوشتن، ۲۲/۵ درصد دارای تحصیلات ابتدایی، ۴۹/۴ درصد دارای تحصیلات متوسطه و ۱۲/۷ درصد دارای تحصیلات دانشگاهی بوده اند.

بر اساس نتایج این بررسی درصد افراد بی سواد و قادر به خواندن و نوشتن در مقایسه با سال ۱۳۸۳ کاهش در درصد افراد با تحصیلات متوسطه و دانشگاهی افزایش داشته است. نتایج این بررسی گویای آن است که در

درآمد غیربومی تشکیل داده است. بانک مرکزی اذعان کرده است که در این مورد امکان کم گویی خانوارها وجود دارد. با این حال در سال ۱۳۸۳ کل درآمد بدون و غیربومی خانوار نسبت به سال قبل حدود ۲۰/۷ درصد افزایش داشت (میزان افزایش درآمد پولی خانوار معادل ۲۲/۷ درصد بود). یافته های این بررسی مؤید آن است که در بین درآمدهای پولی ناخالص خانوار، درآمد از مزد و حقوق بخش دولتی و عمومی ۲۹/۷ درصد، درآمد از مزد و حقوق بخش خصوصی ۲۴/۱ درصد، درآمد از مشاغل آزاد کشاورزی غیر کشاورزی ۲۰/۰ درصد، درآمد حاصل از فروش کالاها و دست دوم ۲۱/۷ درصد نسبت به سال قبل

الف - هزینه
در سال ۸۳ متوسط هزینه ناخالص سالانه یک خانوار شهری حدود ۶۰ میلیون و ۳۴۴ هزار ریال (ماهانه حدود ۵ میلیون و ۳۶۹ هزار ریال) بود که نسبت به سال قبل ۲۲/۴ درصد افزایش داشته است. از کل این مبلغ، ۲۴/۸ درصد (حدود ۱۴ میلیون و ۹۸۰ هزار ریال) سهم گروه هزینه خوراک و آشامیدنی ها است که نسبت به سال ۱۳۸۲ معادل ۱۷/۹ درصد افزایش داشته است.

در بین گروه هزینه خوراک و آشامیدنی ها بیشترین سهم از کل هزینه ناخالص (معادل ۶/۶ درصد) متعلق به هزینه میوه های تازه بود. ۴/۱ درصد، شیر و فرآورده های آن و تخم پرندگان ۳/۱ درصد، آرد، رشته و غلات و سبزی های تازه هر یک با ۲/۶ درصد بیشترین سهم را به خود اختصاص داده اند. براساس نتایج این بررسی از کل هزینه ناخالص خانوار، ۱/۲ درصد به گروه هزینه دخانیات اختصاص داشت که در مقایسه با سال ۱۳۸۲ ۱۳/۳ درصد افزایش داشته است. در این سال از کل هزینه های ناخالص خانوار ۵/۵ درصد (حدود ۳ میلیون و ۳۰۰ هزار ریال) به گروه هزینه پوشاک و کفش اختصاص داشت که نسبت به سال ۱۳۸۲ معادل ۱/۲ درصد افزایش داشته است. نتایج این بررسی نشان می دهد که ۲/۶ درصد از کل هزینه ناخالص خانوار (حدود ۱۶ میلیون و ۱۵۴ هزار ریال) مربوط به گروه

آگهی فراخوان جهت شناسایی پیمانکار

موضوع: مناقصه شماره ۳ م ن ۸۴/۳۸۸ مربوط به احداث خط لوله ۱۰ اینچ نفت خام از شیرخانه سبزآب تا نقطه اتصال به خط لوله ۲۰ نفت خام چشمه خوش (به صورت PC)

شرکت نفت مناطق مرکزی ایران در نظر دارد موضوع مناقصه فوق الذکر را با مشخصات و شرایط کلی زیر از طریق مناقصه عمومی به شرکت های واجد شرایط واگذار نماید.

الف) شرح مختصر کار:
پروژه فوق الذکر شامل تهیه کالا (به استثناء خط لوله ۱۰ اینچ که توسط کارفرما تهیه می شود) و احداث ۳ کیلومتر خط لوله زیر زمینی ۲۰ اینچ و ۳۰ اینچ می باشد. عملیات اجرایی شامل بازرگری، حمل و تخلیه لوله ها، حفر کانال، ریسه کردن، جوشکاری، راديوگرافی، لوله گذاری، انجام کارهای برقی و ابزار دقیق، نصب و راه اندازی سیستم حفاظت کاتدی، اتصال به واحدهای ابتدا و انتهای خط لوله مزبور و ... می باشد.

ب) مدت انجام پروژه:
مدت انجام پروژه ۱۲ ماه می باشد.

ج) برآورد کار:
برآورد تقریبی پروژه جمعاً به مبلغ ۱ میلیارد ریال می باشد.

د) محل اجرای کار:
محل اجرای پروژه استان خوزستان، در نزدیکی شهرستان اندیشک و تمهید خانه سبزآب می باشد.

ه) شرایط مناقصه:

- ۱- داشتن شخصیت حقوقی.
- ۲- داشتن امکانات، ماشین آلات، نیروی متخصص.
- ۳- داشتن تجربه کافی و مرتبط با موضوع مناقصه.
- ۴- داشتن پایه ۳ و ۳ یا در رشته تأسیسات و تجهیزات از سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور.
- ۵- داشتن توانایی ارائه ضمانتنامه بانکی شرکت در مناقصه و در صورت برنده شدن ارائه ضمانتنامه بانکی انجام تعهدات طبق شرایط کارفرما.

متقاضیانی که دارای شرایط مذکور در بند «ه» فوق بوده و آمادگی اجرای پروژه را دارند می توانند حداکثر تا پایان وقت اداری روز دوشنبه مورخ ۱۳۸۵/۰۳/۲۸ ضمن ارائه درخواست کتبی، به همراه یک نسخه از تأییدیه رتبه بندی معتبر از سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور به همراه مدارک ذیل به امور حقوقی و قراردادهای شرکت نفت مناطق مرکزی ایران به نشانی: تهران، خیابان ولی عصر، بالاتر از میدان ونک، بلوار اسفندبدر، پلاک ۲۴، طبقه دوم مراجعه نمایند.

اساتمامه شرکت

سوابق کاری همراه با تأییدیه های لازم

فهرست ماشین آلات

فهرست کارکنان

مدارک متقاضی بین پیمانکاران واجد شرایطی که به تشخیص کارفرما از بین متقاضیان انتخاب خواهند شد توزیع می گردد. بدیهی است ارائه مدارک فوق الذکر هیچگونه حقی را جهت متقاضیان برای شرکت در مناقصه ایجاد نخواهد کرد.

در صورت نیاز به اطلاعات بیشتر متقاضیان می توانند با تلفن ۰۱۰۰۸۸۶۵۰۳ داخلی ۲۲۴۳ تماس حاصل نمایند.

(WWW.ICOF.COM)

روابط عمومی شرکت نفت مناطق مرکزی ایران

آگهی فراخوان جهت شناسایی پیمانکار

موضوع: مناقصه شماره ۳ م ن ۸۴/۳۸۹ مربوط به احداث خط لوله ۲۶ اینچ (یا ۲۰ اینچ) از واحد بهره برداری شماره دو اهواز تا تلمبه خانه شماره یک اهواز (به صورت PC)

شرکت نفت مناطق مرکزی ایران در نظر دارد موضوع مناقصه فوق الذکر را با مشخصات و شرایط کلی زیر از طریق مناقصه عمومی به شرکت های واجد شرایط واگذار نماید.

الف) شرح مختصر کار:
پروژه فوق الذکر شامل تهیه کالا (به استثناء خط لوله ۲۶ اینچ یا ۲۰ اینچ که توسط کارفرما تهیه می شود) و احداث ۳ کیلومتر خط لوله زیر زمینی ۲۶ اینچ و ۳۰ اینچ می باشد. عملیات اجرایی شامل بازرگری، حمل و تخلیه لوله ها، حفر کانال، ریسه کردن، جوشکاری، راديوگرافی، لوله گذاری، انجام کارهای برقی و ابزار دقیق، نصب، راه اندازی سیستم حفاظت کاتدی، اتصال به واحدهای ابتدا و انتهای خط لوله مزبور و ... می باشد.

ب) مدت انجام پروژه:
مدت انجام پروژه ۱۲ ماه می باشد.

ج) برآورد کار:
برآورد تقریبی پروژه جمعاً به مبلغ ۵ میلیارد ریال (در صورتی که خط لوله مزبور ۳۰ اینچ باشد = ۴ میلیارد ریال) می باشد.

د) محل اجرای کار:
محل اجرای پروژه استان خوزستان، در نزدیکی شهر اهواز. حداقل واحد بهره برداری شماره ۲ اهواز تا تلمبه خانه شماره یک اهواز می باشد.

ه) شرایط مناقصه:

- ۱- داشتن شخصیت حقوقی.
- ۲- داشتن امکانات، ماشین آلات، نیروی متخصص.
- ۳- داشتن تجربه کافی و مرتبط با موضوع مناقصه.
- ۴- داشتن پایه ۳ و ۳ یا در رشته تأسیسات و تجهیزات از سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور.
- ۵- داشتن توانایی ارائه ضمانتنامه بانکی شرکت در مناقصه و در صورت برنده شدن ارائه ضمانتنامه بانکی انجام تعهدات طبق شرایط کارفرما.

متقاضیانی که دارای شرایط مذکور در بند «ه» فوق بوده و آمادگی اجرای پروژه را دارند می توانند حداکثر تا پایان وقت اداری روز دوشنبه مورخ ۱۳۸۵/۰۳/۲۸ ضمن ارائه درخواست کتبی، به همراه یک نسخه از تأییدیه رتبه بندی معتبر از سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور به همراه مدارک ذیل به امور حقوقی و قراردادهای شرکت نفت مناطق مرکزی ایران به نشانی: تهران، خیابان ولی عصر، بالاتر از میدان ونک، بلوار اسفندبدر، شماره ۲۴، طبقه دوم مراجعه نمایند.

اساتمامه شرکت

سوابق کاری همراه با تأییدیه های لازم

فهرست ماشین آلات

فهرست کارکنان

مدارک متقاضی بین پیمانکاران واجد شرایطی که به تشخیص کارفرما از بین متقاضیان انتخاب خواهند شد توزیع می گردد. بدیهی است ارائه مدارک فوق الذکر هیچگونه حقی را جهت متقاضیان برای شرکت در مناقصه ایجاد نخواهد کرد.

در صورت نیاز به اطلاعات بیشتر متقاضیان می توانند با تلفن ۰۱۰۰۸۸۶۵۰۳ داخلی ۲۲۴۳ تماس حاصل نمایند.

(WWW.ICOF.COM)

روابط عمومی شرکت نفت مناطق مرکزی ایران